

А од НАТО-а... независност!



"Независност није рођена из унилатералне иницијативе народа на Косову, већ је настала унутар НАТО-а. Да је била реч о унилатералном акту, нико не би узео у разматрање проглашење независности." (Масимо д'Алема, министар спољних послова Италије, 07. март 2008, "Вечерње новости")

Рат и (економски) мир

Дмитри Рогозин, амбасадор Русије, при НАТО-у, 05. март 2008, "Танјуг/Политика":



"Нама је све већ одавно јасно. Знамо да морамо да будемо јаки. Само нека покушају да признају наше Косово. Нека само помисле на то. Видећете да ће након тога веома брзо изгубити такву своју навику."

"У Београду имам пуно пријатеља који ми често кажу: дајте нам наоружање, а ми ћемо по питању економије да се уортачимо с Французима. Дакле, када је рат – идемо с вама. Када је мир – нећемо. Е па, не може то тако. Економија је веома важна."

&

Пише: Александар Лазић
недеља, 09 март 2008 23:41

"Србија је способна да сама одбрани своју територију и није јој потребан руски КФОР на терену. Оно што Србима треба јесте, пре свега, најмодерније наоружање које руска армија тренутно има. Такво наоружање нам је потребно ради сваке евентуалности – да је Србија имала такво савремено наоружање 1999. године, не би јој се десило бомбардовање." (Марко Јакшић, председник српских општина и места на Косову и Метохији и посланик ДСС-а, 04. март 2008, "ФоНет")

Прави патриотизам за лажне почетнике

"На Балкану још има лажних дилема када се говори о односу са НАТО-ом и ЕУ. Слушамо од неких држава: ако морамо да бирамо између ЕУ и Косова, онда смо за Косово... ако морамо да бирамо између пријатељства с Русијом и пријатељства с ЕУ, онда смо за Русију." (Димитриј Рупел, министар спољних послова Словеније, 07. март 2008, "Вечерње новости")

"Пошто је Словенија противправно признала лажну државу на територији Србије, Димитриј Рупел се усуђује да нам дрско држи лекцију о постојању лажних дилема. Најоштрије осуђујемо ове непримерене изјаве и било би неопходно да, сагласно међународној пракси опхођења између држава, уприличи свој тон када говори о Србији." (Бранислав Ристивојевић, саветник Војислава Коштунице, 07. март 2008, "Вечерње новости")

&

"Каква је порука у томе што [Бранислав] Ристивојевић држи говор о патриотизму обучен у америчку пилотску јакну, која је службена униформа америчких пилота, модел 'авирекс' Г2?" (Ненад Чанак, председник ЛСВ-а, 03. март 2008, "Б92")

Девети путник

"Ми јасно постављамо питање ко је Фејт? Ко га је послао, по чијим овлашћењима и кога он представља? Он је за нас илегалца на Косову и Метохији!" (Андреја Младеновић,

Пише: Александар Лазић
недеља, 09 март 2008 23:41

портпарол ДСС-а, о Питеру Фејту, специјалном представнику ЕУ на Косову, 03. март 2008, РТС)

Ој Европо, из три дела, поново ћеш бити цела



"Више немам поверења у досадашње коалиционе партнере ДС и Г17 плус да се искрено боре за очување Косова. Влада Србије је у великој кризи јер није било спремности да донесемо одлуку да ћемо заједнички чврсто инсистирати да Србија само као целовита држава са Косовом може постати члан ЕУ." (Војислав Коштуница, председник Владе, 07. март 2008, "Танјуг")

&

"Коштуници је Медведев ближи него Тадић. С новим председником Русије он нема ни психичких ни психолошких проблема, а са Тадићем има одређену предисторију." (Дејан Вук Станковић, политички аналитичар, 06. март 2008, према "НИН-у")

Јединствени у неслагању

"Влада Србије не функционише и у понедељак ће упутити образложен предлог председнику Србије да распише ванредне изборе за 11. мај. Влада нема јединствену политику око суштинског питања – Косова и Метохије у саставу Србије. Ако Влада нема јединствену политику, не може да функционише, то је крај Владе и враћамо мандат народу." (Војислав Коштуница, конференција за новинаре у Влади Србије, 08. март 2008, "Б92")

"Када добијем одлуку Владе, расписаћу изборе у складу са уставним овлашћењима. Не слажем се са оценом да Влада Србије нема јединствену државну политику према Косову у саставу Србије, сматрам да Влада Србије нема јединствен став око европске и економске перспективе Србије и њених грађана." (Борис Тадић, председник Србије,

08. март 2008, "Танјуг")

&

На вест о "крају Владе", 08. март 2008, РТС:



"Изузетна и помало неочекивана рационалност од премијера и то овог пута топло поздрављам." (Душан Павловић, доцент београдског Факултета политичких наука)

"Мислио сам да ће се постићи компромис, баш са становишта елементарног патриотизма. Поставља се питање како ће земља са распуштеном скупштином и владом у оставци, са тог становишта нисам сигуран да је ово најбоље решење. Са становишта дугорочне рационалности, можда је ово добро време..." (Слободан Антонић)

"То је завршни чин једне коалиције, једне Владе. Клијенти разних партија и они који су се мало ухлебали биће нерасположени, али ће ући у нову наду за нову расподелу – у мају или јуну неко нови ће да ставља златан зуб..." (Милан Милошевић, новинар "Времена")

Србија – пуста, српска

"Пуно зависи од Демократске странке – да ли ће се она тргнути и рећи 'не смемо да идемо у национално самоубиство, не смемо да жалимо за Косовом наредних 500 година, него хајде да мислимо о будућности ове земље'. А наша земља је Србија." (Јово Бакић, социолог, 03. март 2008, "Евронет" на РТС-у)

Пише: Александар Лазих
недеља, 09 март 2008 23:41

"ДС је највећи политички демократски потенцијал Србије, који последње четири године служи као позадинска пешадијска резерва Војиславу Коштуници. Уместо да крчи пут ка ЕУ, моја странка ради асанацију терена након Коштуничиних изгубљених битака." (Зоран Живковић, члан ДС-а и бивши премијер, 02. март 2008, "Блиц недеље")

Слободан човек у окупираној земљи

Борис Тадић:

"Уколико би Србији било понуђено да потпише Споразум о прикључивању ја бих то урадио већ данас, потписао бих уговор. Можда ће неко рећи да немам право – имам по Бечкој конвенцији. Не гурам се, али би такав уговор штитио наш идентитет у Европи." (06. март 2008, "Б92")

"У политичком смислу, никада нисам био слободнији. [...] Грађанима сам на изборима предложио у ком правцу и како треба да идемо у наредним годинама. За такву политику нисам добио подршку СРС-а, ДСС-а, Нове Србије и ЛДП-а. Добио сам подршку неких странака и, оно што је најважније, грађана Србије. Нико не може да ме уцењује. Најсмешнији су ми они који покушавају сада да ми постављају услове, нпр. ДСС, Нова Србија и ЛДП. Не знам с којом логиком, с којим моралним оправдањем или уопште с којом идејом могу да помисле да могу да постављају било какве услове у вези с политиком коју ћу водити у наредном периоду, а коју ће спроводити ДС." (06. март 2008, "Време")

Као трезан плота

Млађан Динкић, министар економије и регионалног развоја, 02. март 2008, "Утисак недеље":

